
Bine ați venit la  tabloul de bord pentru rezervare DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să editați și să 
adăugați tabele în planul dvs. de tabel.
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Pentru a accesa planul mesei, faceți clic pe  Planul mesei  din meniul din stânga.
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Apoi veți vedea mesele disponibile , oaspeții sosiți și următoarele rezervări .   Notă: Planul vizual al 
mesei este o caracteristică inclusă numai în  rezervarea DISH Professional  .
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Când  pictograma tabel  este selectată, vă arată o prezentare generală a meselor disponibile și 
rezervate. Faceți clic pe  pictograma ceas  pentru a vedea o prezentare generală a rezervărilor alocate 
meselor.
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Acum vedeți intervalele de timp disponibile pentru tabelele corespunzătoare.
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Pentru a schimba zona sediului dvs., faceți clic pe  simbolul stratificat .
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Apoi selectați zona dorită făcând clic pe numele acesteia.
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Pentru a edita o zonă, faceți clic pe pictograma de editare corespunzătoare .
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Acum puteți adăuga tabele în această zonă. Pentru a face acest lucru, faceți clic pe + Adăugați tabele .
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Va apărea o nouă mască de introducere în care trebuie să adăugați detaliile tabelului.
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Odată ce ați adăugat detaliile, puteți muta liber noul tabel pe planul mesei. Pur și simplu trageți și 
plasați-l în locul dorit.
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Apoi faceți clic pe SALVARE ȘI ÎNAPOI pentru a aplica modificările.
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Pentru a dezactiva o zonă setați glisorul inactiv.
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Dacă doriți să eliminați un tabel, faceți clic pe Ștergere .
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Pentru a vă asigura că nu ștergeți un tabel în caz de accident, vi se va cere să confirmați acțiunea dvs. 
Pentru a confirma, faceți clic pe Da, șterge .
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Pentru a elimina o zonă completă, faceți clic pe ȘTERGERE ZONA .   Notă: Pentru a șterge o zonă, 
asigurați-vă că toate tabelele sunt șterse și că zona este dezactivată.
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Pentru a vă asigura că nu ștergeți o zonă în caz de accident, vi se va cere să confirmați acțiunea dvs. 
Pentru a confirma, faceți clic pe  Da, șterge .
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Făcând clic pe + Adaugă zone,  se va deschide o mască de introducere pentru adăugarea numelui noii 
zone.
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Introduceți numele zonei în câmpul de text corespunzător .
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După cum se arată în pașii anteriori, puteți crea și plasa tabele făcând clic pe + Adăugați tabele .
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După ce ați terminat configurarea noii zone, faceți clic pe SALVARE ȘI ÎNAPOI pentru a aplica 
modificările.

Rezervare DISH - Cum să editați și să adăugați mese în planul dvs. de masă

© 2021 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 22 din 24



Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum știți cum să editați și să adăugați tabele în planul dvs. de 
masă.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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